
INDUCCIÓN DE 
SEGURIDAD 
PROVEEDORES 
MKP

CENTRO DE 
DISTRIBUCIÓN TUNJA



SEÑOR PROVEEDOR

Recuerde que antes 
de su ingreso al 
centro de distribución 
usted debe cumplir 
con los siguientes 
requisitos: 

Envió de documentación 
con antelación por parte 
de la empresa proveedora: 
Parafiscales, documentos 
de identidad de conductor 
y ayudante, documentos 
de vehículo (Carta de 
propiedad-Tecno mecánica 
y soat para autorización de 
ingreso por parte de la 
safety supervisor .  

Cumplir 
con la 

inducción 
de 

seguridad 
establecida 

en la 
aplicación 
safety 360. 

Prohibido 
el ingreso 
con jeans 

rotos, 
sudaderas,  

shorts 
entre otros. 

Señor proveedor 
recuerde que es 
fundamental que 

cuente con el 
auxiliar de apoyo 
de descargue, si 

no tiene el apoyo 
no se le permite el 
ingreso al centro 
de distribución. 



SEÑOR
PROVEEDOR
Estos son los elementos de 
protección personal que 
son de uso obligatorio para 
ingresar al CD: Casco-
chaleco-gafas-guantes y 
botas de seguridad. 



04
CONOCE NUESTRAS NORMAS 
DE SEGURIDAD 

No se debe hacer
uso del celular
mientras se esta
conduciendo o
caminando.
Recuerde que se
debe usar solo en
zonas
autorizadas.

Al momento de 
ingresar el 

vehículo debe 
respetar el limite 

de velocidad 
máxima 

permitida es de : 
10 km/h

Uso 
obligatorio 

del cinturón 
de seguridad.

El vehículo debe
ser apagado para
la verificación a la
entrada y salida
del cd por parte
del área de
seguridad Honor.



CONOCE NUESTRAS NORMAS 
DE SEGURIDAD 

Cebra amarilla con
color negro:
sendero seguro
para caminar.

Cebra roja con 
blanco: Alerta 
de peligro para 

transitar

Mantener el 
cumplimiento de 

segregación 
hombre –
Maquina 

Prohibido el uso de 
reloj  y joyas al 

ingresar a la bodega 
para realizar el 

proceso de 

descargue. 



LAYOUT
CENTRO DE DISTRIBUCION TUNJA

LAYOUT ABC
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Zona establecida para el 
descargue de vehículos 
proveedores de mkp. 



RIESGOS DURANTE SU ESTADIA  



En caso de que se presente una emergencia, tenga en 
cuenta el significado de cada sonido

Primer Sonido: Debemos 
estar alerta. 

Segundo sonido: Se deben 
suspender actividades o tareas 
de trabajo y prepárese para una 
posible evacuación.

Tercer Sonido Continuo de la 
sirena:  La instalación debe ser 
evacuada , todas las personas 
deben dirigirse al punto de 
encuentro siguiendo las rutas de 
evacuación .  

Conservar y transmitir la calma, no corra, No 
empuje 

Y siga la ruta establecida.

Siga las instrucciones del personal de 
evacuación de su área.

Diríjase al  punto de encuentro que se 
encuentra en la parte frontal –ingreso al CD

EMERGENCIAS



CONOCE NUESTRO PROCESO DE DESCARGUE: 

Señor conductor 
recuerde que 

para realizar el 
descargue deberá 

apagar el 
vehículo, ubicarlo 

en el área 
señalada. Debe 

colocar 
estacionarias y 

accionar el freno 
de seguridad, 

para evitar algún 
tipo de riesgo en 

el área o proceso

Control de llaves

Señor conductor 
recuerde que al 
descender del 
vehículo debe 
hacer entrega 

obligatoria de la 
llave del vehículo 
al supervisor , la 
cual será ubicada 

en la caja de 
control de llaves 

establecida. 

Segregación de 
la zona.  

Recuerde que el 
descargue del 

vehículo se 
debe realizar 
con la zona 

segregada. Con 
el fin de 

garantizar su 
seguridad y la 
del auxiliar de 

apoyo,   

Descargue de 
vehículo. 

Recuerde que el 
descargue debe ser 

realizado 
manualmente por 

usted y por el 
auxiliar de apoyo, 

NO esta autorizado 
el uso de la 

montacarga para 
descargar estibas 

desde la plataforma 
del vehículo. 

Manejo manual de 
cargas y segregación 

Hombre maquina.
Señor proveedor 
Emplee técnica 
adecuada para 

manipulación de cargas 
y cumpla con la 

segregación hombre 
maquina de 5m al 

momento que llegue la 
montacarga a recoger 
la estiba de producto 

descargado. 



SEÑOR PROVEEDOR RECUERDE QUE PARA 
TERMINAR SU INDUCCIÓN DEBE REALIZAR 

LA SIGUIENTE EVALUACIÓN EN LA CUAL 
DEMOSTRARA EL CONOCIMIENTO 

ADQUIRIDO. 

https://forms.gle/kVTwEU
EANHTX7Gxf8

https://forms.gle/kVTwEUEANHTX7Gxf8

